



即时发布

养和医院首度获颁「商界展关怀」标志 第三届「健步乐行献爱心」筹逾四十万 支持香港新声会 冲破无声障碍

(2011年3月21日·香港) 2011年3月，养和医院首度获颁「商界展关怀」标志，在关爱社群方面的努力备受认同，深感荣幸之余亦再接再厉，昨日(3月20日)由养和医院山村义工队主办的第三届「健步乐行献爱心」顺利举行，透过是次步行筹款及义卖活动，本院为香港新声会共筹得港币\$429,500元正善款，以支持名为「跨越难关·声音再现」之计划，帮助无喉者复声及购买助听器，让他们可恢复发声、重投社会。

养和上下一心 冲破无声障碍

「健步乐行献爱心」之开步礼于早上八时正举行，由主礼嘉宾养和医院副院长陈焕堂医生及养和医院副院长暨新声会顾问韦霖医生主持。本活动共吸引约二百位养和医院员工及亲属参与，以养和医院为起点，途经成和道、大坑道、黄泥涌峡道、紫罗兰山，然后再返回养和医院，路线全长约11公里。

本活动的受惠机构新声会自成立至今已逾26载，每年接受新声会资助的人数超过2,000人，受助人士不只局限于香港市民，近年更延伸支援内地的复康者。养和医院副院长韦霖医生称：「感激养和医院对新声会的全力支持，没想到作为医生的我，不但可透过专业为新声会服务，同时更可借着养和医院的爱心行动身体力行。」今次活动筹得之善款部份将用于国内探访交流，在中国三至四个城市举办复声培训，而余下的善款将用以赞助香港无喉者购买助听器。

养和医院首度获嘉许为「商界展关怀」之认可机构

一直以来，养和医院秉持「优质服务·卓越护理」的理念。不但以崭新的医疗技术及专业的服务水平服务社群，更致力循不同的方式表达对社会关注。



2010 年度「健步乐行献爱心」的受惠机构愿望成真基金主席杨紫芝教授表示：「谨代表愿望成真基金感谢养和医院去年的支持，养和医院慷慨捐输的精神，以及对提供优质医疗服务的热诚，实在鼓舞人心。我对于愿望成真基金能够成功提名养和医院成为『商界展关怀』的认可机构亦感到非常高兴。」「商界展关怀」由香港社会服务联会发起，旨在建立工商、公共及非牟利服务机构的策略伙伴合作关系，共同推动企业社会责任文化、缔造共融的社会。

在鼓励义务工作、乐于捐助社群、传授知识技术及关怀员工等方面，养和医院均展示良好企业公民的责任。养和医院副院长暨员工康乐组织「山村会」主席陈焕堂医生表示：「养和医院以提升社会民康水平为念，因此主要集中支持与医疗相关的慈善项目及非牟利机构。我们深盼可运用医护人员这个专业身份服务社群，为社会带来更大的裨益。」

早于 2002 年开始，养和医院已积极参与公益活动，其中包括乐施会毅行者、公益金百万行、世界心脏日、由南华早报及香港电台合办的「爱心圣诞大行动」，与及由香港遗传性乳癌家族资料库举办之慈善舞会 Pink Ball 等等。近年为鼓励更多员工善用工余时间惠泽社群，养和医院于 2009 年 4 月成立「山村义工队」，以具体行动表达对不同群体的支持。

获颁「商界展关怀」的殊荣代表养和医院在推广社区服务上的努力，备受社会肯定。养和医院社会服务拓展总监胡恩欣小姐表示：「本院所有员工希望继续透过扮演推动者的角色，携手以专业知识与技能回馈社会，为香港的普罗大众服务。」展望未来，养和医院会继续发挥关爱精神，造福社群。

关于养和医院

养和医院是香港主要私营医院之一，以「优质服务·卓越护理」为宗旨，致力服务大众，并积极推动医学教育和研究。

图片

- 1) 养和医院副院长暨员工康乐组织「山村会」会长陈焕堂医生(右九)、养和医院副院长暨新声会顾问韦霖医生(右十)、养和医院护理总监文保莲女士(左八)及新声会会长王全德先生(左九)主持「健步乐行献爱心」开步礼。接近二百位养和医院员工及亲属参与此活动，为新声会筹得共港币\$429,500 元正。



- 2) 电台节目主持人邵国华先生（右八）出席「健步乐行献爱心」的义卖活动，共同为新声会筹募款项。



3) 受惠机构新声会之无喉康复者为在场人士演唱，以表感谢。



传媒查询，请联络：

郭瑞仪

养和医院传讯部

电话：2835 7082 / 9262 4455

电邮：carolkwok@hksh.com